
    １．オンラインでの講習会はいかがでしたか？（Zoom への接続等） 

      とても良かった   14 票 64％ 

      まあまあ良かった  7 票 32％ 

      普通    1 票 5％ 

      あまり良くなかった  0 票 

      良くなかった   0 票 

    ２．またオンライン講習会の機会があれば参加したいと思いますか？ 

      参加したい   21 票 95％ 

      参加したくない   0 票 

      そのほか（内容により検討等） 1 票 5％ 

    ３．今回の講習会をどこで知りましたか？ 

      高岡教区からのお知らせ  8 票 36％ 

      真宗会館からのお知らせ  6 票 27％ 

      本山からのお知らせ  0 票 

      知人からのお誘い  7 票 32％ 

      その他    1 票 5％ 

    ４．今回の講習会をどのように確認しましたか？ 

      フェイスブック   3 票 14％ 

      ホームページ   5 票 23％ 

      チラシ    8 票 36％ 

      ポスター    1 票 5％ 

      テレビ    0 票 

      その他    5 票 23％ 

    ５．どこから参加したか、お教えください。 

      富山県    7 票 32％ 

      北海道    0 票 

      東北    5 票 23％ 

      関東    6 票 27％ 

      中部    2 票 9％ 

      中国    1 票 5％ 

      四国    0 票 

      九州・沖縄   1 票 5％ 

 


